
86 La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

ACCESSOIRES  -  ACCESSORIES

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

CBS

CBSS

BOSSAGE TARAUDE
THREADED PORT

BOSSAGE TARAUDE AVEC PURGE
THREADED PORT WITH BLEEDER

Code
Code

F 
BSP

L ØD ØG L1 kg x 100

CBSS0430M6 1/4" 30 22 12 12 6,40
CBSS0630M6 3/8" 30 26 12 12 8,20
CBSS0830M6 1/2" 30 30 12 12 10,10 

MATERIEL	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

MATERIEL	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

F

OD

O
G

L

L1

M6

Code
Code

F
BSP

L ØD kg x100

CBSC220300 1/8" 14.0 20  2,80
CBSC220400 1/4" 16.0 22  3,50
CBS0400013 1/4" 13.0 22  2,80
CBSC220600 3/8" 17.0 26  4,70
CBS0600015 3/8" 15.0 26  4,20
CBSC220800 1/2" 18.0 30  6,10
CBSC221200 3/4" 20.0 38 10,50
CBSC221600   1" 25.0 45 16,90
CBSC222000 1"1/4    24.5 55 22,60
CBSC222400 1"1/2  30.0 60 28,90
CBSC223200   2" 30.0 70 30,70

Code
Code F L ØD kg x100

CBSC221215 M12x1.5 16 22 3,70
CBS0001415014 M14x1.5 14 22 2,80
CBSC221415 M14x1.5 16 22 3,20
CBSC221615 M16x1.5 17 26 4,90
CBS0001815014 M18x1.5 14 28 4,40
CBSC221815 M18x1.5 18 28 5,70
CBSC222015 M20x1.5 18 30 6,10
CBSC222215 M22x1.5 18 30 5,30

L

F

D



87La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

CBSP

CBSL

BOSSAGE HAUT TARAUDE
HIGH THREADED PORT

BOSSAGE BORGNE TARAUDE
BLIND THREADED PORT

ACCESSORIES  -  ACCESSOIRES

MATERIEL	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

MATERIEL	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

Code
Code

F 
BSP

LF L ØD kg x 100

CBSPC2204000 1/4" 27 40 22 8,60
CBSPC2206000 3/8" 28 42 26 11,70 
CBSPC2208000 1/2" 33 48 30 16,30 

Code
Code

F 
BSP

LF L ØD kg x 100

CBSLC2204000 1/4" 13 30 22 7,30
CBSLC2206000 3/8" 20 35 26 10,70
CBSLC2208000 1/2" 22 35 30 13,80

LF

L

F

D

L
LF

D

F



88 La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

ACCESSOIRES  -  ACCESSORIES

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

CBSLT

CETS

BOSSAGE TARAUDE POUR TUBE HYDRAULIQUE
THREADED PORT FOR FEED PIPE

TUBE EN ACIER  HYDRAULIQUE  CINTRE
SHAPED STEEL CONNECTION PIPE 

Code
Code

ØDxSp
mm L L1 kg

CETS10150300 10x1.5 300 12 0,10
CETS10150600 10x1.5 600 12 0,19
CETS10151000 10x1.5 1000 12 0,32
CETS12150300 12x1.5 300 15 0,12
CETS12150600 12x1.5 600 15 0,24
CETS12151000 12x1.5 1000 15 0,39
CETS15200300 15x2  300 15 0,20
CETS15200600 15x2  600 15 0,39
CETS15201000 15x2  1000 15 0,65

Code
Code

F 
BSP

LF L ØD ØG L1 kg x 100

CBSLTC220410 1/4" 15 30 22 10,5 12 6,90
CBSLTC220612 3/8" 15 35 26 12,5 15 10,50 
CBSLTC220815 1/2" 15 35 30 15,5 15 13,20 

MATERIEL	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

MATERIEL 	 :	 ACIER ST 37.4  - DIN 1630
MATERIAL	 :	 STEEL     ST 37.4  - DIN 1630

L

L1Ø
Dx

Sp



89La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

CBLT

AN / APGR

BLOC ENTREE HUILE
OIL INLET SUPPORT

GRAISSEUR UNI 7663
GREASE NIPPLE UNI 7663

ACCESSORIES  -  ACCESSOIRES

MATERIEL 	 :	 ACIER S355J0 ( Fe510C ) - S355JR ( A105 )
MATERIAL	 :	 STEEL     S355J0 ( Fe510C ) - S355JR ( A105 )

MATERIEL GRAISSEUR	 :	 ACIER	 MATERIEL BOUCHON PROTECTION GRAISSEUR	 :	 POLYETHYLENE L.D.
GREASE NIPPLE MATERIAL	 :	 STEEL	 GREASE NIPPLE CAP MATERIAL	 :	 POLYETHYLENE L.D.

Code
Code

Type
Type F L1 L CH kg x 100 Boîte (Pcs)

Box (Pcs)
AN00006001 D M6x1 5.0 13.5  7 0,20 100
AN00008000 D M8x1.25 6.0 18.0 11 0,45 100

AN09006001 90 M6x1 6.5 20.5 11 0,90 100
AN09008000 90 M8x1.25 6.5 20.5 11 0,95 100

AN04506001 45 M6x1 6.5 25.5 11 0,94 100
AN04508000 45 M8x1.25 6.5 25.5 11 0,95 100

ANGL000550 L ø 5.5 5.0 14.0  7 0,20 100
ANGL000800 L ø 8.0 6.0 17.0  9 0,40 100

APGR013000 BOUCHON PROTECTION GRAISSEUR  -  GREASE NIPPLE CAP

ØD

H

L1

LF
L

F

ØG

F

L1
L

CH

F

L1
L

CH

L1

L

F

CH

F

L
LF

CH

Code
Code

F 
BSP

LF L ØD H ØG L1 kg Boîte
Box	

Pcs
Pcs

CBLT040000 1/4" 15 26.0 30 28 7 18 0,10 Z50CBLT040000 50
CBLT060000 3/8" 20 30.5 35 30 8 18 0,15 Z50CBLT060000 50
CBLT080000 1/2" 22 40.0 45 38 12 23 0,33 Z50CBLT080000 50

TYPE D TYPE 90 TYPE 45 TYPE L APGR


